
 

 

 
Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ος όροφος, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία 

Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

 

   C.E. PAPOUIS HOTELS LTD  

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

   

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

Δήμος Θωμά, Μέλος 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η Προσφυγή 10/2023 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 

6.3.2023.  Με αυτήν οι Αιτητές προσβάλλουν τη νομιμότητα όρου του Διαγωνισμού 

5/2023 με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Προσωρινής Φιλοξενίας σε ξενοδοχεία και 

οργανωμένα διαμερίσματα στην Κύπρο εκτοπισθέντων από την Ουκρανία», ο οποίος 

προκηρύχθηκε από το Υφυπουργείο Τουρισμού.  

Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών κάλεσε τα ενδιαφερόμενα μέρη να 

παρουσιαστούν ενώπιον της στις 9.3.2020 και να εκθέσουν τις απόψεις τους για το 

ενδεχόμενο λήψης προσωρινού μέτρου.  Η Αναθέτουσα Αρχή, ενώ αρχικά έφερε 

ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων, στη συνέχεια ενημέρωσε την 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση επί της 

Προσφυγής δεν φέρει ένσταση στη χορήγηση τους, ζήτησε όμως σύντομη εκδίκαση. 

Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ενόψει των πιο πάνω και της σύμφωνης γνώμης 

των Αιτητών αποφάσισε τη χορήγηση των προσωρινών μέτρων και όρισε την  

Προσφυγή για ακρόαση στις 17.3.2023. 

Στις 10.3.2023, ο Δικηγόρος των Αιτητών με επιστολή του, την οποία κοινοποίησε 

στη Δικηγόρο της Αναθέτουσας Αρχής, πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών ότι οι Αιτητές δεν επιθυμούν την προώθηση της Προσφυγής και ζητούν 

όπως αυτή αποσυρθεί.  Η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή της ημερ. 

13.3.2023  ανέφερε ότι δεν φέρει ένσταση στην αιτούμενη απόσυρση.  
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Ενόψει της δήλωσης των δικηγόρων των μερών η παρούσα προσφυγή απορρίπτεται 

ως αποσυρθείσα χωρίς οποιαδήποτε άλλη διαταγή. 

 


